



Сотрудники СУ СК России по Смоленской области - члены поискового отряда «Следопыт» провели урок мужества для школьников



В рамках проводимых мероприятий по духовно-патриотическому воспитанию подрастающего поколения члены поискового отряда «Следопыт» встретились с учащимися одной из школ города Смоленска и провели урок мужества.

Сотрудники регионального СК России рассказали ребятам об истории Великой Отечественной войны, прошедших в этом году «Вахтах Памяти» и о работе поискового отряда «Следопыт», созданного из числа сотрудников следственного управления. Детям показали предметы, найденные при раскопках во время экспедиций, и продемонстрировали возможности использования криминалистической техники. Ребята на практике смогли увидеть работу криминалиста по изъятию следов рук, познакомились с источником экспертного



света, металлоискателем, обнаружителем скрытых видеокамер и квадрокоптером.

Школьники остались в восторге от встречи со следователями.

Изображения



01 Октября 2021

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1615351>